DOI: 10.18572/2072-4438-2019-3-12-15

Учебно-профессиональное самоопределение сотрудников ОВД в условиях их специальной профессиональной подготовки

Сухарева Елена Викторовна, преподаватель Санкт-Петербургского университета Министерства внутренних дел Российской Федерации

e-mail: ev.sukhareva@mail.ru ID ORCID.org//0000-0001-6376-2591

В статье речь идет о профессиональной подготовке кадров для органов внутренних дел, учебно-профессиональном самоопределении сотрудников ОВД. При выборе методов и средств организации учебной деятельности уделяется внимание личности стажера ОВД, выполнению требований нормативно-правовых документов к профессиональной деятельности сотрудников ОВД.

Ключевые слова: самоопределение, сотрудник ОВД, профессиональная подготовка.

Educational and Professional Identity of Employees of Internal Affairs Agencies in the Conditions of Special Professional Training

Sukhareva Elena V. Lecturer of the Saint-Petersburg University of the Ministry of the Interior of Russia

The article deals with professional training for internal affairs agencies, educational and professional self-determination of police officers. When choosing methods and means of organizing educational activities, attention is paid to the personality of an ATS trainee, meeting the requirements of regulatory documents on the professional activities of ATS employees.

Keywords: self-determination, police officer, professional training.